Zápisnica 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Gemerskej Panici konaného dňa 23.03.2026
___________________________________________________________________________

Prítomní:          Michal Fedor, starosta obce

Poslanci: Lucia Fürješová, Igor Kišfaluši, Mária Szabariová, Ivan Szabó, Miriam Vargová
Neprítomní:    
František Nágel, Ján Šipoš
Ďalší prítomní:  Katarína Šipošová - zamestnankyňa obce

PROGRAM :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie návrhu programu zasadnutia
3. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
4. Zrušenie organizačných zložiek obce bez právnej subjektivity – Základná škola a Materská škola k 31.08.2026

5. Zriadenie rozpočtovej organizácie s právnou subjektivitou – Základná škola s materskou školou s účinnosťou od 01.09.2026

6. Splnomocnenie starostu obce – podať žiadosť o vyradenie pôvodných zložiek a zaradenie nového subjektu do siete škôl

7. Splnomocnenie starostu obce – vyhlásiť výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa novej rozpočtovej organizácie

8. Rôzne

9. Diskusia
10. Záver
 K bodu 1. Otvorenie zasadnutia
Rokovanie OZ  otvoril Michal Fedor, starosta obce.  Privítal všetkých prítomných. 

Starosta konštatoval, že  počet prítomných poslancov je 5. OZ je uznášania schopné.
K bodu 2. Schválenie návrhu programu zasadnutia 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Gemerská Panica v súlade § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

schvaľuje

návrh programu zasadnutia 
Hlasovanie:   

	Za:
	5
	Lucia Fürješová, Igor Kišfaluši, Mária Szabariová, Ivan Szabó, Miriam Vargová

	Proti:
	0
	

	Zdržal sa:
	0
	

	Neprítomní:
	2
	František Nágel, Ján Šipoš


K bodu 3. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
Obecné  zastupiteľstvo Obce Gemerská Panica v súlade § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

schvaľuje

Za overovateľov zápisnice: 

Igor Kišfaluši, Ivan Szabó
Za zapisovateľku: 


Katarína Šipošová
Hlasovanie:   

	Za:
	5
	Lucia Fürješová, Igor Kišfaluši, Mária Szabariová, Ivan Szabó, Miriam Vargová

	Proti:
	0
	

	Zdržal sa:
	0
	

	Neprítomní:
	2
	František Nágel, Ján Šipoš


K bodu  4. Zrušenie organizačných zložiek obce bez právnej subjektivity – Základná škola a Materská škola k 31.08.2026
Starosta obce Michal Fedor oboznámil prítomných, že aby sme udržali MŠ a ZŠ musíme pristúpiť k ich zlúčeniu do jednej rozpočtovej organizácie s právnou subjektivitou. Máme pripravené aj projekty na rekonštrukciu MŠ a ZŠ, rekonštrukcia vybavenosti. K zmene je potrebné zrušiť organizačné zložky obce bez právnej subjektivity – ZŠ a MŠ.
Pozvané riaditeľky dotknutých škôl – Mgr. Kišfalušiová a Mgr. Nágelová – predniesli dôvody k zmene.

Mgr. Kišfalušiová – riaditeľka ZŠ – zlúčenie prispeje: lepšie zastrešenie potrieb zamestnancami, lepšie vybaviteľnosť projektov, lepšia hospodárnosť, asistent pre špeciálne potreby žiakov platená z financií mimo obce a školstva, plánované rozšírenie ročníkov o 5. ročník – náležitosti už na 95 % máme splnené.

Mgr. Nágelová – riaditeľka MŠ – záujem o miesto v MŠ je, hlásia sa stále, keby sme mohli kapacitu zvýšiť, mohli by sme prijať viac detí.
Obecné  zastupiteľstvo Obce Gemerská Panica v súlade § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 
schvaľuje

zrušenie organizačných zložiek obce bez právnej subjektivity: Základná škola, Gemerská Panica 258, 980 46 Gemerská Panica a Materská škola, Gemerská Panica 258, 980 46 Gemerská Panica, k 31.08.2026.

Hlasovanie:   

	Za:
	5
	Lucia Fürješová, Igor Kišfaluši, Mária Szabariová, Ivan Szabó, Miriam Vargová

	Proti:
	0
	

	Zdržal sa:
	0
	

	Neprítomní:
	2
	František Nágel, Ján Šipoš


K bodu 5. Zriadenie rozpočtovej organizácie s právnou subjektivitou – Základná škola s materskou školou s účinnosťou od 01.09.2026

Starosta obce Michal Fedor oboznámil prítomných, že aby sme udržali MŠ a ZŠ musíme pristúpiť k ich zlúčeniu do jednej rozpočtovej organizácie s právnou subjektivitou. K zmene je potrebné zriadiť rozpočtovú organizáciu s právnou subjektivitou: Základná škola s materskou školou, Gemerská Panica 258, 980 46 Gemerská Panica.
Obecné  zastupiteľstvo Obce Gemerská Panica v súlade § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

schvaľuje

zriadenie rozpočtovej organizácie s právnou subjektivitou: Základná škola s materskou školou, Gemerská Panica 258, 980 46 Gemerská Panica,  s účinnosťou od 01.09.2026.

Hlasovanie:   

	Za:
	5
	Lucia Fürješová, Igor Kišfaluši, Mária Szabariová, Ivan Szabó, Miriam Vargová

	Proti:
	0
	

	Zdržal sa:
	0
	

	Neprítomní:
	2
	František Nágel, Ján Šipoš


K bodu 6. Splnomocnenie starostu obce – podať žiadosť o vyradenie pôvodných zložiek a zaradenie nového subjektu do siete škôl
Starosta obce Michal Fedor oboznámil prítomných, že aby sme udržali MŠ a ZŠ musíme pristúpiť k ich zlúčeniu do jednej rozpočtovej organizácie s právnou subjektivitou. K zmene je potrebné splnomocniť starostu obce na podanie žiadosť na Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR o vyradenie pôvodných zložiek a zaradenie nového subjektu do siete škôl.
Obecné  zastupiteľstvo Obce Gemerská Panica v súlade § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

splnomocňuje

starostu obce podať žiadosť na Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR o vyradenie pôvodných zložiek a zaradenie nového subjektu do siete škôl.

Hlasovanie:   

	Za:
	5
	Lucia Fürješová, Igor Kišfaluši, Mária Szabariová, Ivan Szabó, Miriam Vargová

	Proti:
	0
	

	Zdržal sa:
	0
	

	Neprítomní:
	2
	František Nágel, Ján Šipoš


K bodu 7. Splnomocnenie starostu obce – vyhlásiť výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa novej rozpočtovej organizácie

Starosta obce Michal Fedor oboznámil prítomných, že aby sme udržali MŠ a ZŠ musíme pristúpiť k ich zlúčeniu do jednej rozpočtovej organizácie s právnou subjektivitou. K zmene je potrebné splnomocniť starostu obce na vyhlásenie výberového konania na obsadenie funkcie riaditeľa novej rozpočtovej organizácie.

Obecné  zastupiteľstvo Obce Gemerská Panica podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 
splnomocňuje

starostu obce vyhlásiť výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa novej rozpočtovej organizácie.

Hlasovanie:   

	Za:
	5
	Lucia Fürješová, Igor Kišfaluši, Mária Szabariová, Ivan Szabó, Miriam Vargová

	Proti:
	0
	

	Zdržal sa:
	0
	

	Neprítomní:
	2
	František Nágel, Ján Šipoš


K bodu 8. Rôzne – Projekt – Traktor s príslušenstvom pre údržbu obce Gemerská Panica
Starosta obce Michal Fedor oboznámil prítomných, že sa uskutočnil verejné obstarávanie na cenovú ponuku na projekt – Traktor s príslušenstvom pre údržbu obce Gemerská Panica, na základe vyhodnotenia cenových ponúk máme úspešného uchádzača. K zapojeniu do výzvy je potrebné odsúhlasiť realizáciu investície, prijatie dotácie, spolufinancovanie a návrh zmluvy.
Obecné  zastupiteľstvo Obce Gemerská Panica podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 
schvaľuje

1. realizáciu investície: „Traktor s príslušenstvom pre údržbu obce Gemerská Panica“ (ďalej len „Projekt“) vo výške 41 490 EUR,

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40 000 EUR (v súlade s bodom č. 1) na financovanie Projektu,

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie Projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na spolufinancovanie Projektu,

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.

Hlasovanie:   

	Za:
	5
	Lucia Fürješová, Igor Kišfaluši, Mária Szabariová, Ivan Szabó, Miriam Vargová

	Proti:
	0
	

	Zdržal sa:
	0
	

	Neprítomní:
	2
	František Nágel, Ján Šipoš


K bodu 9. Diskusia
Starosta obce Michal Fedor ubezpečil prítomných, že všetko urobíme preto, aby sme MŠ a ZŠ udržali.
K bodu 10. Záver

Nakoľko sa viac  do diskusie nikto neprihlásil, starosta obce  Michal Fedor ukončil diskusiu, poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 14:30 h.
V Gemerskej Panici, dňa 23.03.2026
Zapísala: Katarína Šipošová
                       
                                                        ________________________    
                                                                                                       starosta obce








         Michal Fedor

Overovatelia: 
               Igor Kišfaluši                                                
_____________________

Ivan Szabó    

_____________________
2

